«____»_____________20___			ЛОКАЛЬНЫЕ КОМПЬЮТЕРНЫЕ СЕТИ
Задание 1
Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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Задание 2
Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
[image: ]
_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________
Задание 3
Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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Задание 4
Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
[image: ]
_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________
Задание 5
Ученик продиктовал своей маме по телефону IP-адрес, мама его записала так: 2574125136. В ответе запишите IP-адрес с разделительными точками.
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ДОМАШНЯЯ РАБОТА
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Задание 6.
У Васи есть доступ к Интернет по высокоскоростному одностороннему радиоканалу, обеспечивающему скорость получения им информации 217 бит в секунду. У Пети нет скоростного доступа в Интернет, но есть возможность получать информацию от Васи по низкоскоростному телефонному каналу со средней скоростью 216 бит в секунду. Петя договорился с Васей, что тот будет скачивать для него данные объемом 8 Мбайт по высокоскоростному каналу и ретранслировать их Пете по низкоскоростному каналу. Компьютер Васи может начать ретрансляцию данных не раньше, чем им будут получены первые 1024 Кбайт этих данных. Каков минимально возможный промежуток времени (в секундах), с момента начала скачивания Васей данных, до полного их получения Петей? В ответе укажите только число, слово «секунд» или букву «с» добавлять не нужно.

Задание 7.
У Толи есть доступ к сети Интернет по высокоскоростному одностороннему радиоканалу, обеспечивающему скорость получения информации 219 бит в секунду. У Миши нет скоростного доступа в Интернет, но есть возможность получать информацию от Толи по низкоскоростному телефонному каналу со средней скоростью 215 бит в секунду. Миша договорился с Толей, что тот будет скачивать для него данные объемом 5 Мбайт по высокоскоростному каналу и ретранслировать их Мише по низкоскоростному каналу. Компьютер Толи может начать ретрансляцию данных не раньше, чем им будут получены первые 512 Кбайт этих данных. Каков минимально возможный промежуток времени (в секундах) с момента начала скачивания Толей данных до полного их получения Мишей? В ответе укажите только число, слово «секунд» или букву «с» добавлять не нужно.
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232. Ilepenaua ¢aitna pasmepom 1250 Ko6aiiT uepe3 HeKOTOpPOe COeRH-
Henue 3aHsia 40 c. OnpepennTte CKOPOCTH IepeRadyy NaHHEBIX Ue-
pe3 3TO COoeLMHEHUe.
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234. Paiin pasamepom 320 Ko6aiiT mepepaeTcsa depe3 HEKOTOpOe COeAH-
HeHMe co ckopocthio 4096 6ur/c. Onpeaenure pasmep aiina (B
OaiiTax), KOTOpPEIiI MOYKHO IIepefaTh 3a TO K€ BPEeMA depe3 ApY-
roe coegfMHEHHE CO CKopocThbio 512 6mTt/c.
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233. CxopocTs mepezauum ngaHHBIX uepe3 ADSL-coemuHeHHe paBHa
64 000 6ur/c. Onpenenure BpeMa, KOTOpoe moTrpebyercs AJNA Ie-
penauyM 4epes 3TO coefuHeHue (aitna pasmepom 64 Ko6aiit.
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238. CoTpyauuky GupMBI OpoauKTOBasiu mo Teaedpory IP-appec Kom-
nbploTepa. MoJiofioii 4YesiOBEeK afpec 3amucal, HO He IIOCTaBHJI
pasngenuTenbHele Touku: 115628382. BoccTaHOBHTE MCXOLHBIH

IP-agpec.
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239. Hanapguuk sanucan IP-agpec xoMnbioTepa Ha JHCTO4YKe Oymare,
KOTOPHI# mo omubGKe GBI pasopBaH Ha HECKOJBKO dacTeil. Boc-
cTaHOBUTE 3amucaHHuIi IP-azpec.
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231. CkopocTts mnepemaum JgaHHBIX ueped ADSL-coeguHeHue paBHa
6144 out/c. Ilepenaua ¢aita yepes NAaHHOE COeJUHEHUE 3aHAJA
32 c¢. Onpenenute pasmep 3TOoro (aiila B kuimobaiTax.
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